



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
POLICIJSKA AKADEMIJA
„PRVI HRVATSKI REDARSTVENIK“

KLASA: 018-08/23-08/91
URBROJ: 511-01-127-24-24
Zagreb, 17. prosinca 2024.

Temeljem točke 7.1 Smjernica i uputa o organizaciji i provođenju mobilnosti učenika/polaznika i nastavnog/nenastavnog osoblja u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, Policijska akademija „Prvi hrvatski redarstvenik“ raspisuje

NATJEČAJ

za financiranje grupne mobilnosti polaznika strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u okviru Erasmus+ programa, Ključna aktivnost 1 (KA121) za školsku godinu 2024./2025.

UVODNI DIO

Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU) 18. siječnja 2024. objavila je Odluku o dodjeli Erasmus akreditacija u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju Ministarstvu unutarnjih poslova, Policijskoj akademiji „Prvi hrvatski redarstvenik“ (broj projekta 2023-1-HR01-KA120-VET-000190343).

Na osnovi dodijeljene Erasmus akreditacije, Ministarstvo unutarnjih poslova, Policijska akademija „Prvi hrvatski redarstvenik“ prijavilo je projektni prijedlog u sklopu poziva za Ključnu aktivnost 1 „Mobilnost pojedinaca u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju, odgoju i općem obrazovanju te obrazovanju odraslih“. AMPEU je prihvatio i odobrio projektni prijedlog (broj projekta 2024-1-HR01-KA121-VET-000224679 (KA-121-VET) te je sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za provođenje Ključne aktivnosti 1 (KA121).

Grupna mobilnost polaznika strukovnog obrazovanja i osposobljavanja (SOO) podrazumijeva sljedeće: skupina polaznika iz organizacije pošiljateljice može određeno vrijeme provesti učeći zajedno s vršnjacima kod partnerskog pružatelja strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u inozemstvu. Organizacija pošiljateljica aktivnosti učenja mora osmisliti u suradnji s partnerskim pružateljem strukovnog obrazovanja i

osposobljavanja u zemlji primateljici. Nastavnici, predavači ili drugo kvalificirano osoblje u obrazovanju iz organizacije pošiljateljice moraju pratiti polaznike tijekom cijelog trajanja aktivnosti i voditi proces učenja. Ako je potrebno, i druge odrasle osobe mogu biti osobe u pratnji kako bi pomogle osoblju u pratnji.

MJESTO ODRŽAVANJA MOBILNOSTI

Grupna mobilnost polaznika SOO-a mora se odvijati kod pružatelja SOO-a domaćina. Aktivnosti se iznimno mogu odvijati na drugom mjestu u zemlji organizacije primateljice ako je to bolje s obzirom na sadržaj i kvalitetu aktivnosti. U tom se slučaju ne može smatrati da je putovanje sudionika od organizacije primateljice do tog mjesta dio aktivnosti transnacionalne mobilnosti. Stoga se u tu svrhu ne mogu zatražiti dodatna sredstva. Osim toga, grupna mobilnost polaznika SOO-a može se odvijati u sjedištu institucije Europske unije ako se aktivnost organizira u instituciji EU-a ili u suradnji s njom. Neovisno o tome gdje se odvija, grupna aktivnost mora uključivati polaznike iz najmanje dvije države članice EU-a ili treće zemlje pridružene programu.

Grupna mobilnost koja je predmet ovog natječaja u sklopu Erasmus+ programa ostvarit će se na sljedećoj instituciji zaduženoj za strukovno obrazovanje i osposobljavanje:

Litvanska policijska škola (Lietuvos policijos mokykla)
Mokslo st. 2, Mastaičiai, okrug Kaunas, LT-53313,
Republika Litva
<https://lpm.policija.lrv.lt/en/>

u sljedećem razdoblju:

od 14. do 18. travnja 2025. godine

UKUPNO TRAJANJE MOBILNOSTI

Grupna mobilnost polaznika SOO-a može trajati od 2 do 30 dana.

Grupna mobilnost koja je predmet ovog natječaja obuhvaća pet dana učenja kod partnerskog pružatelja policijskog obrazovanja i osposobljavanja, od 14. do 18. travnja 2025. godine. Polazak sudionika predmetne grupne mobilnosti bit će 13. travnja, a povratak 19. travnja, te je ukupno trajanje mobilnosti sedam dana.

PRIHVATLJIVI KANDIDATI

Pravo podnošenja prijave na natječaj imaju polaznici Programa obrazovanja odraslih za zanimanje policajac/policajka u školskoj godini 2024./2025.

Među prijavljenim kandidatima, prema niže navedenim kriterijima, odabrat će se pet sudionika predmetne grupne mobilnosti. S njima će u pratnji biti dva djelatnika Policijske škole „Josip Jović“.

FINANCIJSKA POTPORA

Iznos financijske potpore polaznicima SOO-a u školskoj godini 2024./2025. ovisi o zemlji mobilnosti. Iznose financijske potpore odredio je AMPEU na temelju paušala definiranih Vodičem kroz program Erasmus+ i povijesnih podataka o proračunima dodijeljenima za slične aktivnosti.

Financijska potpora pokriva troškove dvosmjernog putovanja, smještaja, prehrane, dnevnica i putnog osiguranja.

Potpota za troškove putovanja dodjeljuje se na temelju udaljenosti do odredišta mobilnosti u obliku paušalnog iznosa. Udaljenost u kilometrima računa se pomoću kalkulatora objavljenoga na mrežnoj stranici Europske komisije. Za grupnu mobilnost koja je predmet ovog natječaja Vodičem kroz program Erasmus+ predviđena je potpora po sudioniku od 417 EUR za zeleno putovanje, odnosno 309 EUR za putovanje koje nije zeleno. Potpora za životne troškove (dnevica) za grupnu mobilnost koja je predmet ovog natječaja predviđen je iznos u rasponu od 36 do 93 EUR po sudioniku.

Polaznici SOO-a ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije.

Polaznici SOO-a s manje mogućnosti imaju mogućnost iz proračuna za strukovno obrazovanje i osposobljavanje (Erasmus+) dobiti dodatna financijska sredstva za odlazak na mobilnost. Polaznici SOO-a koji se prijavljuju za dodatnu potporu dužni su u okviru ovog Natječaja dostaviti dokumentaciju kojom potkrepljuju svoj status

KRITERIJ ODABIRA KANDIDATA

Sudionici predmetne grupe mobilnosti bit će odabrani temeljem sljedećih kriterija:

- motivacijsko pismo
- ostvaren uspjeh u dosadašnjem srednjoškolskom obrazovanju (prosjek ukupnog uspjeha – zaključnih ocjena u dosadašnjem srednjoškolskom obrazovanju)
- poznavanje engleskog jezika (prosjek zaključnih ocjena iz engleskog jezika u dosadašnjem srednjoškolskom obrazovanju).

Odabir sudionika mobilnosti izvršit će tročlano povjerenstvo sastavljeno od članova Erasmus tima Policijske akademije „Prvi hrvatski redarstvenik“, temeljem točke 7.1. Natječaj Smjernica i uputa o organizaciji i provođenju mobilnosti učenika/polaznika i nastavnog/nenastavnog osoblja u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

OBVEZE SUDIONIKA MOBILNOSTI

Odabrani sudionici mobilnosti obvezni su:

- izraditi detaljno izvješće o mobilnosti sukladno programu mobilnosti
- ispuniti evaluacijsku anketu o zadovoljstvu mobilnosti
- pripremiti predavanje (online ili uživo), audiovizualnu prezentaciju, video reportažu ili slično s ciljem prenošenja stečenog znanja i iskustva drugim učenicima/polaznicima.

POSTUPAK PRIJAVE

Prijava na Erasmus+ program treba sadržavati sljedeće dokumente:

1. Motivacijsko pismo
2. Životopis
3. Preslike svjedodžbi srednjoškolskog obrazovanja

Rok za prijavu od objave natječaja zaključno do 7. ožujka 2025. godine.

Prijave na natječaj poslati na e-mail adresu lwerhas@mup.hr.

